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Passiv im Konjunktiv II
Bilden Sie Passivsätze mit Modalverben im Konjunktiv II.

Sagen Sie, was richtig gewesen wäre.

	 Termin – nicht – absagen – dürfen   
Der Termin hätte nicht abgesagt werden dürfen.

1 	 Verhandlungen – nicht – unterbrechen – dürfen 
Die Verhandlungen 

2 	 Professor Martens – einladen – müssen 
Professor Martens hätte eingeladen 

3 	 Manuskript – veröffentlichen – müssen 

4 	 Regierungsvertreter – empfangen – müssen 

5 	 Frist – einhalten – müssen 

6 	 Hausaufgaben – aufgeben – müssen 
Es hätten Hausaufgaben 

7 	 Dokumentarfilm – senden – müssen 

8 	 Beginn, Konzert – nicht – verschieben – dürfen 

9 	 teuer, Material – nicht – verschwenden – dürfen 

10 	 Trinkwasser – nicht – verunreinigen – dürfen 


